



**RETIFICAÇÃO DE AVISO DL 038/2022**

**PREFEITURA MUNICIPAL DE ALAGOINHAS**

CNPJ Nº 13.646.005/0001-38

**AVISO DE RETIFICAÇÃO**

**DISPENSA DE LICITAÇÃO 038/2022**

Comunicamos aos interessados a retificação do aviso de homologação e ratificação publicado no DOEM no dia 31/05/2022, Edição 3.254 - Ano 14, pág. 22. **Onde se lê:** Valor global: R\$ 1.644.600,00 (Um milhão, seiscentos e quarenta e quatro mil e seiscentos reais), **Leia-se:** R\$ 1.387.794,30 (Um milhão, trezentos e oitenta e sete mil, setecentos e noventa e quatro reais e trinta centavos), Maiores informações: tel. (0xx75) 3422-8607. E-mail: [licitacoes@alagoinhas.ba.gov.br](mailto:licitacoes@alagoinhas.ba.gov.br). Alagoinhas-BA, 02/06/2020. Luiz Carlos Bastos Prata – Secretário Municipal de Administração.